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A nyilttcr soronkint 1 korona. 
Kéziratokat nem adunk vissza.

Tanitógyülés.
A „Szombathely-egyházmegyei róni. 

kath. tanítótestület44 alsólendvai espercsi 
köre folyó hó 15-én tartotta meg rendes 
őszi körgyűlését, melyen a tagok, dacára a 
rósz utaknak —  szép számmal vettek részt.

A gyűlés kiemelkedő mozzanatát ké­
pezte az a szép óváció, melyet a kör 
M URKOVICS JÁN OS volt elemi iskolai 
kántortanitó s a legutolsó 9  évben állami 
polgári iskolai tanítónak, mint a kör tisz­
teletbeli tagjának rendezett azon alkalom­
ból, hogy 40  évi tanítói működése után 
a jól megérdemelt nyugalomba vonult.

Kollcr Ferenc körelnök megnyitója 
után Tóth Pál a kör jegyzője a következő 
beszéddel üdvözölte Murkovics Jánost :

Mélyen tisztelt Körgyülés!
Szeretett Kartársaim !
Szives engedelmökkel, még mielőtt a gyiilés 

szorosan vett programjának tárgyalását megkez- 
denök, bátor leszek figyelmüket pár percre igénybe 
venni.

Az idő halad. Folyásában, haladásában 
megállítani nem lehet. — Az ifjú tavasz viruló 
pompáit a nyár erőteljes, érlelő, alkotó melege, 
ez az ősz, a hervadás, az elpihenés korszaka 
váltja fel; majd jön a természet kimúlásának, 
halálának jelképe: a tél.

Mi más az emberi élet is, mint a természet 
eme rendszeres változásának hasonmása ? Átéljük 
viruló ifjúságunkat, utánna következik a munkál­
kodás, a hivatás betöltésének ideje, életünk nyara. 
— De jön az ősz. Munkában kifáradt, elgyen­

gült testünk a nyugalomra, a pihenésre kény­
szerít bennünket, mig az élet tele, a halál mindent 
letarol, megsemmisít.

Alig pár hete, hogy a helybeli polgári iskolai 
tanitó-testület egy szerény kis összejövetel ke­
retében, de annál bensőbb érzéssel ünnepelt 
egy kiváló fértiut, egy igazi tanítót, ki fél szá­
zadot futott meg a tanítói hivatás magasztos, de 
rögös pályáján s e hosszú, érdemdús nyár után 
elérkezett életének ősze, a nyugalom, a pihenés 
ideje. — Murkovics János, ez a férfiú kedves 
Kartársak!

Hát vájjon mi ne ragadjuk-e meg a ked­
vező alkalmat, -  hogy jól megérdemelt nyuga­
lomba vonulása alkalmával iránta érzett tisztele­
tünknek, szeretetünknek, halás ragaszkodásunknak 
kilejezést adjunk? Annál is inkább kötelességünk 
ez, mert hiszen ő jobban sőt egészen a mi tá­
borunkba tartozott, s ennek a körnek sok éven 
át buzgó elnöke volt, jelenleg pedig nemcsak a 
körnek, hanem mindnyájunk szivének is tiszte­
letbeli tagja.

Azt mondám az elébb, hogy az élet tele, a 
halál mindent letarol, megsemmisít. Nem! Nincs 
igazam! Mert csak azok múlnak el nyomtalanul, 
kik életük nyarát, a munka idejét haszontalanul, 
herék módjára fecsérelték el, de a kik mint 
szeretett Murkovics bácsink is — ezen időszakot 
fáradhatatlan buzgósággal, a munka szeretetében 
megkettőztetett szorgalommal, a hivatás pontos 
és Telkiismeretes teljesítésével, a közjó érdekében 
tett hasznos cselekedetekkel, embertársai szivé­
nek, lelkének nemesítésével töltik el, azokat a 
halál nem képes egészen megsemmisíteni, az 
emlékeiben tovább is élni fog.

Minden pályán szerezhet magának az em­
ber maradandó érdemeket, de szerintem mégis 
a tanítói hivatás az, melynek Ilii, lelkiismeretes 
és buzgö teljesítése hallhalatlan érdemeket szerez 
s a jó tanító emléke a tanítványok szivében min­
dez bizonnyal élni fog továbbra is. S ki volt

jobb, buzgóbb, fáradhatatlanabb, lelkesebb tanító, 
mint Murkovics Ján os?

„Uram ! — engedd meg hivatásodat a ki­
csinyeknél híven betöltenem." így szokott ő fo­
hászkodni, midőn szeretett tanítványai közé lé­
pett. S  kérése meghallgattatott, mert valóban 
az Isten hivatását a kicsinyeknél nálánál hiveb- 
ben, pontosabban, Igikiismeretescbben senki sem 
teljesíthette. Ö valóban és jogosan elmond­
hatja magáról; betöltém hivatásomat. Gyengének 
érzem magamat arra, hogy az ő működését, ér­
demeit kellőképen méltathassam, de feleslegesnek 
is tartom. Hisz mi, kik itt jelen vagyunk, legna­
gyobb részt akár közvetlen, akár közvetve szin­
tén tanítványai vagyunk. Szerencsések vagyunk 
tehát ismerni részint saját tapasztalásunkkal, 
részint pedig hallomásból az ö magasztos mű­
ködését, sőt még életének fontosabb epizódjait 
is. Tudjuk, hogy szegény sorsból és nem magyar 
szülőktől származott s már zsenge ifjúságában 
inegkellett kezdenie az életküzdelmet, mert első 
állomásain özvegy édes anyját és három testvérét 
kellett már csekély tanítói fizetéséből eltartania, 
a mi azonpan öt mégis boldogító érzéssel töl­
tötte el. Tudjuk, hogy dacára szláv születésének, 
nemcsak hogy a magyar nyelvet megtanulta 
saját szorgalmából, de szívvel lélekkel össze­
forrott ez édes magyar hazaval s az Isteni G ond- 
viselés különös rendelése folytán ép az ö anya­
nyelvén beszélő nemzetiségi vidéken lett a ma­
gyarosítás buzgó (apostola., Tudjuk, hogy nem­
csak a kicsinyeknek volt O szeretetteljes nevelö- 
tanitója, hanem a felnőtteket is oktatta, tanította 
minden hasznos dologra. — Mint a zenének 
kiváló kultiválója és terjesztője nemesítette a 
sziveket; s hazafias költeményeknek a költemény 
szelleméhez mért fülbemászó dallamai által éleszt­
gette a hazaszereteted kicsinyekben és nagyokban 
egyaránt.

De legkiváltképen tudjuk, mert érezzük, 
hogy tapasztalatainál s kiváló pedagógiai tudá-

Bömbölj vad orkán , , ,
Irta: HOLLÓS1 SÁNDOR.

Bömbölj, vad orkán, dörögj villámos ég, 
Egy bűnös angyal pokolba jut ma még!

Öntsd el a földet, bősz felhő oczeán, 
Hazug az ég, mint a hófehér leány!

Tomboljatok csak földetrázó szelek,
Ó, ti merengő, lélekrontó szemek !

Takard el, alkony ezt a rémes harcot,
Ne lássam többé azt a szende arezot!

Pokolba véled, gyarló égi élet,
Közel van már a szörnyű végítélet !

Fuvasd hát ördög azt a gyászharsonát, 
Viszik a lelkem álommenyasszonyát!

Csalódás.
Irta: OSZESZLY M. VICTOR.

Ismét egy esztendő.
S utána következik még sok-sok egyhan­

gúan szomorú é v ; ki tudná számát adni ? . . . 
A fák levelei ma is ép olyan gyászos zi-

zegéssel hullanak lábaim elé ; a költöző madár 1 
ma is csak ép úgy más hazát k eres; az embe­
rek, a világ mindig a régi, — s tudja Isten miért, 
mégis olyan üresnek, olyan komornak tetszik az 
élet nékem.

Nem a világ változott m eg; én változtam.
Ma hét éve . . .
Ah, akkor még élet volt az enyém, illatos, 

virágos; ma, ma már csak árnya ennek.
Ma hét éve . . . így ősz táján . . . Egy 

leány élt egyedül nekem . . . Nekem, kit szere­
tett s aki szerette.

Régen volt az . Talán álom, egy szép, 
egy szomorú . . .

Álom volt, amely vége a felébredés . . .
Felébredtem . . .
Hogyan is volt csak ? ! . . .

Fiatal voltam, abban a korban, amikor a 
tavaszban a szerelmet, az őszben az enyészetet, 
az elmúlást láttam.

Még nem szerettem soha senkit. A minden- , 
napi kenyér utáni nehéz küzdelemben nem 
jutott eszembe, hogy érezzék valamit, ha szerel- 

I mcs párt látok mellettem elhaladni.
S  egyszerre, — magam sem tudom, hogyan,

I — szerelmes kezdtem lenni.
Margit szép volt, fiatal; épen nekem való). 

Amikor rám nézett először, hosszan, vágyakozva : 
magam sem hittem volna hirtclenében, hogy ö 
lesz az én boldogságom és végzetem.

Pedig ő volt mind a kettő.
ügy kezdődött regényünk, hogy ő virágot 

ment szedni az illatos rétre ; én a szabad ter­
mészetben gyönyörködtem. S  valahogy összeta­
lálkoztunk. Magam sem tudom, mi adott hozzá 
bátorságot, csak arra kezdtem eszmélni, hogy 
követem öt lépten-nyomon.

Egy fordulónál, amint szemtől-szembe áll­
tam veie, zavartan ránéztem s olyasfélét hebeg­
hettem :

— Bocsánat, kisasszony . . .
Ó egy lépést tett felém s én ebben a perc­

ben úgy éreztem, mintha egy erős kéz szoron­
gatta volna a torkom at; nem bírtam szóhoz jutni. 
Csak azt a fénylő, két szép kekszemet néztem, 
egyéb semmit.

— Ön szólt valamit ? fordult hozzám 
nyájasan, bátorítva.

— Igen, bocsánat, . . . bocsásson meg kis­
asszony, . de én úgy vélem, mintha önt már 
láttam volna valaha . . .

— Lehet, nékem is úgy tetszik, mintha lát­
tuk volna egymást . . .

Színházban, vagy valamely hangverse­
nyen . . .

— Nem, másutt.
Nem sokáig fejtegettem, láttuk-e már egy­

mást. A fiatal szív álmában megfesti az első 
ideál képét s én csakhamar rájöttem, hogy ugyan­
ilyennek véltem feltalálhatni az első ideált . . . 
Innen a vonások ismerése.

Aztán én is virágot szedtem, vele együ tt
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sánál fogva irányítója, útbaigazítója, lelkesítője 
volt a fiatal tanító nemzedéknek mindig, a miért 
örök hálára kötelezett bennünket. Tudjuk azt 
is, hogy érdemelt a magas kormány is elismerte, 
amidőn öt államköltségen külföldi iskolák ta­
nulmányozására köldte ki, ezelőtt 9 évvel pedig 
teljesen átvette és kinevezte a helybeli állami 
polgári isholához, hol úgy a szülök, mint a fel­
jebbvalók legteljesebb megelégedésére működött.

Azt mondják, hogy ne legyen pappá az, ki 
erre hivatást nem érez magában. Én hozzá teszem, 
hogy tanítóvá se legyen senki hivatás nélkül. ! 
A mi kedves Murkovics bácsink működésével 
bebizonyította, hogy egyenesan rátermett, hogy 
úgy mondjam, a Gondviseléstől mintegy predes- 
tinálva lett e magasztos pályára. — Mily nagyra 
becsülte ö a tanítói hivatást, fényesen illustralja 
a következő eset, melyet tőle volt szerencsém 
hallani:

Egy határszéli horvát lakosságú kis város­
kában illusztris társaság gyíilt egybe az elemi is­
kolai évzáró vizsgák alkalmával, hogy az állami 
iskola növendékeinek a magyar nyelvben való 
nagy haladását közvetlenül tapasztalják. — Ott i 
volt a főispán, alispán, királyi tanfelügyelő, a | 
városka intelligenciája, a közeli és további vidék 
tanítósága is. köztük Murkovics János alsólendvai 
kántor-tanító. Az ottani tanító urak gondoskodtak 
is róla, hogy ha már mutatni kell, hát sokat 
mutathassanak. A vizsga után az iskola igazgató- 
tanítója egy, a tanítói állást mélyen lealázó 
beszéd kíséretében általános meglepetés között 
bejelentette állásáról való lemondását, azt állitván, 
hogy e tanítói pályán csak tövisek, de rózsák 
nem teremnek. -  Az általános és kínos csönd­
ben felállott Murkovis János és szívből jövő 
meggyőző érvekkel cáfolgatva az előtte szóló ki­
jelentéseit. rymutatott a vendégek között jelen 
levő több tanítványára mondván: „íme itt van­
nak az én rózsáim!“ S  azon kijelentéssel, 
hogy ha még egyszer születhetne, sem gróffá, 
sem főispánná, sem pappá, sem mássá, hanem 
ismét csak tanítóvá óhajtana lenni, a tanítói hi­
vatás magasztosságára emelte a poharát a jelen­
levők viharos éljenzései és tapsai között.

Félszázadig rótta Murkovics e tanítói hivatás 
magasztos, de testet is sorvasztó rögös pályáját. 
Hogy működése és munkája az Istennek is tet­
szett, bizonyítja az is, hogy megacélozta erejét 
és nyugalomba vonulása alkalmával is a legjobb 
egészségben üdvözölhetjük.

Kedves Murkovics Bácsink! íme, a jelen­
levők között is vannak rózsái, kik többi collé- 
gáimmal egyetemben nem szűnnek meg buzgón 
fohászkodni a Mindenhatóhoz, hosszabbítsa meg 
életének őszét. Hasonlítson életének ősze a 
mosolygós, napsugaras, veröfényes őszhöz, mely

S amikor alkonyult, elváltunk egy ígérettel, hogy 
még sokszor találkozni fogunk — ugyanitt

Es nap-nap után találkoztunk.
Először félön köszöntgettíik egymást, később 

bátrabban s amint múltak a napok, a hetek, az 
évek, — nekünk nem volt egyéb kiváltságunk, 
mint, hogy szeressük egymást.

Én fiatal lelkemmel lefestettem neki életem ; 
zengtem hozzá dalokat, sok-sok szerelmes rímet 
s ő hallgatta . . . tetszett néki az en ábrándos 
dalom.

Boldogok lettünk.
— Szeress, mert szeretned kell, — mond­

tam egy napon néki s ö egy percre elkontolyo- 1 
dott, felém nyújtotta apró kezeit:

S i rétiek !
E szóban bennt találtam mindent. Boldog- 1 

ságom tetőpontját, életem legszebb percét, egy 
szerelmes leánysziv szent fogadalmát.

— Szeress, és én esküszöm, hogy nem 
hagylak el soha, . . . szeretni foglak a végtelen­
ségig

— Szeretni foglak a végtelenségig . . . — 
ismételte ö.

Ez volt a fogadásunk.
Azután elmullott újra sok-sok nap, tavaszt 

nyár követett, a nyarat ősz . . . ismét egy ősz 
és . . . és én megszegtem eskümet, fogadásomat, 
elvesztettem becsületem . . . megcsaltam.

Megcsaltam egy m á s ik k a l ,  mert férfi vol­
tam. És mert a férfiakat az idők befolyásolják, és 
mert a férfiak csak a pillanat gyönyöreinek él- 
eek, — azért csaltam meg.

Oh, ha az a nap, az az óra eszembe jut, j 
amelyen megvallottam néki hűtlenségemet ride- !

dacolni látszik a közelgő téllel. — Ha majdan 
eljön a kikerülhetetlen elmúlás, földi dicső mun­
kálkodásáért jutalmazza meg az ég mennyei ko­
ronával. Mi pedig közvetett és közvetlen tanít­
ványai ünnepélyesen Ígérjük, hogy igyekezünk 
az ö nyomdokain haladva, ha nem is oly ered­
ményesen. de a tőle tanult hivatás szeretettel és 
lelkesedéssel pályánkon munkálkodni. Az Isten 
éltesse még sokáig!

A viharos éljenzéssel fogadott beszéd 
után Tóth Pál még elszavalta Balogh Ist­
vánnak Napszámosok cimü költeményét, 
mely gyönyörű hasonlatokban mutatja be 
a jó  tanító munkáját,

Könnyekig meghatva mondott köszö­
netét Murkovics János a nem várt ünne- 
peltetésért s beszédében kijelentette, hogy 
még az állami intézetben is katholikus ta­
nítónak tartotta magát s mint ilyen is mű­
ködött. —  ígérte, hogy valamint eddig, 
úgy ezután is utolsó lehelletéig tanító ma­
rad és szívvel lélekkel a tanítósággal tart.

A gyűlés további folyásában Tóth Ig- 
nácz reszneki tanító, a kör buzgó pénz- 
tárnoka, szabad előadást tartott arról, hogy 
miként fejtené ki az elemi iskola második 
osztályában a mondat fogalmát.

Az ügyes módszertani érzéket eláruló 
szabad előadásért a kör jegyzőkönyvi kö­
szönetét nyilvánította s felkérte előadót, 
hogy tételét írásban kidolgozva szolgáltassa 
át a biráló-bizottságnak.

A múlt gyűlés jegyzőkönyvének felol­
vasása és hitelesítése után átvizsgálták a 
pénztári számadást s mindent rendben ta­
lálva, pénztárnoknak a felmentmélTW meg­
adták.

Uj tagokul felvettek: Bobay Erzsiké 
alsólendva-lakosi tanítónőt, Csider Kál­
mán kapcai, Hartmann Ferenc adriánci, 
Kiss Pál bagonyai és Bálint N. rédicsi ta­
nítókat s a jövő tavaszi gyűlés helyéül 
Bellatincot kijelölve, a gyűlés bezáratott.

Gyűlés után a tagok társas ebédre 
gyűltek össze, Ferenczy József vendéglő­
jébe, mely alatt és után sok temperamen­
tumos pohárköszöntő hangzott el. Mois

gén, kimért hidegvérrel; ha az a nap, az az óra 
eszembe jut, amelyen szemébe mondtam, hogy 
gazember vagyok: szemrehányással illettem ma­
gam s átkozom azt a percet, amelyben a végzet 
összehozott bennünket.

De igy kellett tennem. Nem tehettem másként.
Ó sirt, zokogott, kért, - -  én nem tudtam a 

régi lenni . . . Négy éves szerelmünk aranyfó­
l iá n a k  végeszakadt . . . ő jobbra ment a sors 
által kijelölt életuton, én balra . . .

Csak egyszer találkoztam vele még . . . 
Egy nyári nap láttam, szép fehér ruhában, — 
meghalva.

Meghalt. Azzal a tudattal, hogy csalódott a 
földiek szerelmében, hogy - megcsalták.

Érezte, hogy miért, lelkét törte össze a csa­
lódás. — — —

. . .  És én most végigérzem lelke poklát, 
szenvedését. Most — későn.

Miért is késő ? . . .  így volt az megírva . . .

Álom volt . . . Egy szép, egy szomorú . . .
Álom volt, hogy becsaptalak; álom volt, 

hogy meghaltál.
Képedet lázas éjeimen most is csak úgy 

elém festem, mint azelőtt . . S te most is csak 
épugy eljársz hozzám álmaimban, mint egykor, 
amikor fiatal voltam. Apró kezeiddel lefogod fá­
radt pilláimat, elsimítod a gondredöket homlo­
komról s elcsicsergcd felettem altatódat, mint 
egykor, mint évek óta.

Álom volt . . .  El akarom hinni, de nem 
tudom . . .

Gyula völgyifalui tanító —  a szatmárme- 
gyei Avasujfalura állami tanítónak kinevez­
tetvén —  elbúcsúzott szeretett collegáitól.

Az egybegyült társaság a legvidámabb 
hangulatban csak a késő éjjeli órákban osz­
lott széjjel.

H Í R E K .
Aljegyző válasz tás. A megütcsedett 

Alsólendva nagyközségi aljegyzői állás f. hó 
15-én töltetett be. Három pályázó közül a járási 
főszolgabíró ur elnöklete alatt a községi képvi- 
- elő testület egyhangúlag Grassanovich Ottó eddigi 
aljegyző helyettest, okleveles jegyzőt választotta 
meg. Gratulálunk!

K ártékony férgek pusztítása. Alsó­
lendva nagyközség a következő hirdetményt teszi 
közzé : „Minden birtokos köteles a fák rügyei­
nek fakadása előtt, de legkésőbben március hó 
végéig, a belsőségeken, majorokban, szöllőkben 
gyümölcsösökben és kertekben levő fáit és bok­
rait a kártékony hernyóktól megtisztítani és az 
összegyűjtött kernyókat, hernyótojásokat, darázs­
fészkeket elégetni. A később mutatkozó kárté­
kony hernyók, cserebogarak, vértetük megjele­
nésük alkalmával megfelelő módon pusztitandók.

(100.722 ez. VII. B. M. B.) (21017 1905. Alisp. 
R.) Alsólendva, 1905. nov. 13-án. BARANYAY 
KÁLMÁN s. k. községi főjegyző. TOMA JÁNOS 
s. k. községi biró.

— Hirdetm ény. Alsólendva nagyközségtől. 
2028. 1905. Közveszélyü megrongálás büntette 
címén bünteti a törvény azt, aki a vasúton levő 
személyeket vagy árukat az által teszi ki a ve­
szélynek, hogy a vaspályát, vagy ehhez tartozó 
tárgyat szándékosan megrongál. Ilyen pl. ha va­
laki a síneket feltépi, kiszedi, a sínekre kavicsot 
vagy egyéb oly tárgyat helyez el, mely végered­
ményben a nevezett bűntettet előidézni képen.

Felhívom különösen a szülőket, hogy kis­
korú gyermekeik felett megfelelően felügyeljenek, 
mert a gyermekek által elkövetett károkért ők 
felelősek. Alsólendván, 1905. november 15-én. 
BARANYAY KÁLMÁN főjegyző. TOMA JÁNOS 
községi biró.

— H ázasság. G r á f  Károly, a Vásárpénz­
tár R.-T. tisztviselője, eljegyezte L o b i  Bertuska 
kisasszonyt. Löbl Johanna úrnő leányát.

— V esztegetési k ísérlet. Sós Ferencz 
kutfeji biró a napokban beállított Tüskés Dezső 
helybeli aljbiróhoz, megtudakolandó, hogy miként 
áll folyamatban levő peres ügye. Mire Tüskés 
Dezső másnapra berendelte a hivatalba. Sós biró 
másnap meg is jelent és egy iratot adott át, 
melyhez egy 10  koronás papírpénz volt mellé­
kelve. Tüskés biró megtette ellene a feljelentést.

— Lopás. Folyó hó 4-én Forintos Titusz 
dobronaki lakos Feigelstok Kóbi fuvarossal be­
tértek üöntérházán a korcsmába ebédelni. Ebéd 
közben Feigelstokot Gerebics György göntérházi 
lakos egy fél téglával mellbe ütötte. Forintos 
Titusz pedig mikor hazaért észrevette, hogy 60 
forintot tartalmazó pénztárcája eltűnt. Nyomozás 
során kiderült, hogy Gál György göntérházi lakos 
vette ki a zsebéből, ki félve cselekedetének kö­
vetkezményétől a pénzt visszavitte Forintosnak.

H angverseny. A Magántisztviselők Or­
szágos Szövetsége Csáktornyái bizottsága, mely­
nek az alsólendvai magántisztviselők is tagjai — 
december hó 9-én nagyszabású hangversenynyel 
egybekötött táncestélyt rendez. Ez estélyen való 
közreműködésre sikerült Szoyer Ilonkát az Ope­
raház hírneves művésznőjét megnyerni, kit férje 
Márkus Dezső az Operaház karnagya kisér zon­
gorán s maga is ad elő néhány zongora szóló 
szamot.

S z e rk e sz tő i ü zen et.

Miki N agykanizsa. Beküldött vezércikkét 
nem közölhetjük.

Dr. H elyben. Helyszűke miatt jövő szám­
ban.



Választás e l ő t t ! Itt az igazi pillanat válasz, 
mii 1 Nem politikailag, nem a választási harcai, 
Sem a szerencsét! Szerencse ken nekünk : 
szerencsét keresünk valamennyien. A legbizto­
sabb és legkevésbbé veszedelmes üt a M. leír. 
„  Osztálvsorsjáték. De Hol vegyük a sorsjegye­
ket ?^E kérdésre könnyű a válasz. Ott, hol .a 

icti'niinio állandóan pazarolta adonia- 
nvait Dörge Frigyes bankjában, Budapest, Zol­
tán* utcza 16. A XVI-ik sorsjátékban is ott nyertek 

k..„öt az üt főnyereményből. Egy egész sors- 
: "re 31370 sz. 200.(MM) koronát, egy' negyedre 

sz 80.0U0 koronát és rövid idővel ezelőtt 
4 0 0 (XX) koronás és több 100.0O0, 80.1*00, 70.000, 
60iKX) koronás stb. stb. nyereményeket. Min­
denkinek megvan szerencsés Órája, nem sokan 
tudják kihasználni, de ezek dúsan jutalmaztatnak. 
- Sorsjegyárak a közel XVII. sorsjátékra egy 
egész 12.—, fél 6 .—, .negyed 3. , nyolcad 1' ,
korona. Ne habozzon egy percig sem és ne mu­
lassza el a szerencsát, mely ma kínálkozik Önnek.

AI.SOLENDVA, 1905.

Á r v e r é s i  h i r d e t m é n y .

Radamos község volt úrbéres közbirtokos­
ságának tulajdonát képező erdőben, mintegy 6.44 
kát. holdnyi terület fatömegének dongának alkal­
mas része nevezetesen:

89 drh, 46—210 cm. vastagságú kocsányos 
tölgyfatőrzsből termelhető dongafa

1905. évi d ecem b er hó  4 . nap ján

d. e. 9 órakor Radamos község (Zala vm.) birá- 
jának házánál megtartandó — zárt Írásbeli aján­
latokkal összekötött - - nyilvános szóbeli árve­
résen el fog adatni.

Kikiáltási ár 3575 korona,
Bánatpénz 357 korona.
A szóbeli árverés megkezdése előtt 457 

korina bánatpénzzel vagy megfelelő övadékké- 
pcs értékpapírokkal és egy koronás bélyeggel 
ellátott zárt Írásbeli ajánlatok, melyekben a fel­
ajánlott vételár számokkal és betűkkel olvashatóan 
kiírandó, valamint, kinyilatkoztatandú ajánlattevő 
áital az is, sogy az árverési és szerződési 'felté­
teleket ismeri és magát azoknak feltétlenül alá­
veti, alulírott által a szóbeli árverés megkezdése 
előtt postán, úgy közvetlenül benyújtva elfogad­
tatnak, ellenben utó- vagy távirati ajánlatok fi­
gyelembe nem vétetnek.

Az árverési és szerződési feltételek nálam az 
alsólendvai m. kir. járási erdőgondnokságnál és 
Radamos község bözbirtokossági elnökénél a 
hivatalos órákban megtekinthetők.

Az utolsó vasúti állomás Rédics, az erdő­
től 9 km távolságra fekszik.

Alsólendva, 1905. november 12.
SZÉKELY

főszolgabíró.

ALSÓLENDVAI HÍRADÓ VASARNAP, NOVEMBER 19.

IS Z O L O V E S S Z O
A világhírű 

D E  L A W Á  R  E 
adja a legjobb bort!

O lta n i p e rm e te z n i nem  k e l l ! !
a szőlészet kincse.

A p h y lo x e rá n a k  e llen t á l l ! !
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.

S z ö lő o ltv á n y o k  m é rs é k e lt  á ro n  
k a p h a tó k !

Nagym ennyiségű sim a s  g yökeres D ela- 
w áre vessző  eladás.

Czim :

Szigyártó és Takáts.
szölőtelep tulajdonosok 

Telep: A lsó-Segesd  
Központi iroda Felső-Segesd. (Somogymegye). 

Í7Z3 2 3  E E C m ia i i t l I E J i r  I*  tET S 2 Z  C35U*n

óriási s a s e r e x i c K e

P e l t t l n t u 'H u c , t ' . - i t I a u  t. //
rónánál több nyereményt ti i ai.uk ki nagyrabecsíilt vevőinknek; ezek között a két 
legnagyobb nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 4 0 0 . 0 0 0  koronás főnyereményt

továbbá 4 á ÍOO.ÜUO. 3 á 90.000, 2 á 80.00(1, 3 á 70.000, 3 á 60,000, több 50.000, 
40.000, 3().(XX). 2ö.(KX), 2Q.(X)Q. lő.(MK) és ezckcu kiviil számtalan ÍO.(XK), 5000. 2000, 

HMM), 5lM) koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osz- 
tálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 17-ik magyar osztálysorsjátékban

1 1 0 . 0 0 0  sorsjegyre ismét 5 5 . 0 0 0  pénznyeremény jut és összesen 

14 m illió  4 5 9 .0 0 0  k oron a hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a nevem llett 3
álló szereneseszániot!

ok ptn.' sz■ ppe varázsolja az eletet! Talán meglepi a 
feleseget vagy az asszony az urát a neve met- 
llo s'irsjegy megvétele áltál e iy föayeremény- 

nyel A vei tlcn agv szere et játszik az eletben es 
könnyen megl hét, hu y epp-n egy szerencsés vetetten 
folytán a neve melletti szamot eltalálta, melyre egy 

— nagy nyeremény jut. . -

Adám. A tel tá l in Bézsé. Ératehet 05873 Iván, lolán 2393 Ottó. Melánia _ 21451
Adolár, Aanes S í i t Ede. ú h  er ■MH lakab. lózsa 93322 Ödön, \arczlsz 55177
Adok. \;o'a Elak. Utol 4171*9 János. Indith 35597 Pál. Rtszfl 2737
Aeos'oi, Amália li 017 E lom r. Flóra l ‘»7273 lenó. lullska 64S95 Péter. Olga 51515
Aladár inna 41777 Emu Franciska 324 ül József. Karolin 17339 Pista. Panla 101909
Albert. A iatolia 74300 Em rc, i'nda Kálmán. Katinka 03775 Bichard, Pelagle 34-55
Aliréd. Aiolloaia ilrná. Uonoveva 52551 Károly. Katalin 48741 Rébirt Pitrimli 79787
Aíos. Aranka lOIOill Fer.-nc íhrirad 1-11 Kornél. Klára 00.141 Bndolf, Piroska 12533
Ambrus. Berta Friiyes.öabr eila í*:B*s:i Kristóf. Klotild 7279 Salamon, Begina 05-27
András, Blanka J'ülöj, Giz-iia Lajo3 Kornélia 10971*7 Barna. Bózsika 1771-
A a dl. ,orua!a 2392 Odbcr, Hedvig l l s s l  ’. Krisztina 50919 Sándor, Bozalia 18107
Arnold, Soriska Uáapir. H eiiia L-o, Kunigunda 90022 Simon, Bárt 11*7 Ül* 7
Árpái. Betti fiorgo'.y, Henriett ..Hű i Lipót. Laura 21024 Tamás, 8arolta 4-504
Art búr. Beim |o.VII • Geau. Hermina 3-9 9 ; Lőrinc. Lenke 00022 Tibor, Szeréna 74377
Aurél. Brigitta 13223 Has táv. ii 11a 2736 Manó. Lconia 0270 Tibimét, Tbndirii 2727
Attila. Cecília György, b a n k a 55487 So r .us, Lídia 314-4 Tivadar, Teréz 34954*
Babus, Cornelü 7 ib . ' Oya:1. Ida n a 35375 Márton, Llna 95297 Tóbiás, Terns 55477
Bálint. Dara *4*81 Henrik, lisas 341.7 Mátyás, Ludmilla 5297 7 Vendel. Valéria 20005
üirnaias. Osrottya SK»i»t Her dana. Im a 92.1*2 fflittah. Lujza 2421*2 Vittor, Veronika lo io ii
Bila, Cecília '.isiit Húga. Hsa 404>5 iíliiclós. Magdolna 05140 Vilmos Viktória 50908
Senedsk. Lőni* 10—55 hnuc. trón 12115 íttiasa, Malvin 48502 Vince, Vilma 12413
B-rnát, Emma 51377 lllea, irma. 45Í7.J Bér. Sarai 12300 Zoltán. Zsófia 05505
Dániel, Ernesztii *"< 11 < Imra. uabeüa 10 9 3 3 3 Sáador. Mária 1096-9 íiigmood, Ziozuan 5403
Dávid, Évi 10-01 István, ián a 27171 Orbau. Martha 80781
Jenes, Eve in In d ) . lo ia ina 53077 Oszkár, flatild 07197

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000*000 korona. Továbbá 1 juta­
lom 6 OÜ.O0O, 1 nyer. 40O.00O, 2O0.0000, 2 á 1O0.O00, 1 á 90.0OO, 2 á 
SO.OoO. I á 70.o0n, 2 á 00.000, 1 á 50.OOO, 40 .000, 5 á .io .ooo, 3 a 25,000, 

8  á 20.000, 8 á 15.000, 30 á lo .ooo  és még sok egyéb nyeremény.
Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

1 . eredeti sorsjegy frt .75  vagy K 1.50; 1 , eredeti sorsjegy  frt 1.50 vagy K 3 .— 
1 „ „ „ 3 . -  „ * 6.—; 1 , „ „ „ 6.— „ „ 12.—
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük 

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti szerencse sorsje­
gyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. évi november hó 23-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak.

Török A. és Társa
B A N K H Á Z A  B U D A P E S T .

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
F ö á ru d á n k  o s z tá ly s o r s já té k - i iz le te i :

Központ Teréz-köru t 4 6  a . a . I. fiók: V áci-körűt 4  a.
II. fiók: Muzeum-körut 11 111. fiók: E rzsébet-körut 5 4 a .

Sü rgön yeim : T örökék  B udap est.

Koszorúk és koszoruszalagok kaphatók 
BALKÁNYI ERNŐ 

papirkereskedésében Alsólendván.
A szalagok díjtalanul elkészíttetnek.



ALSÓLENDVA 1905. ALSÓLENDVAI HÍRADÓ VASÁRNAP, NOVEMBER 10.

ÉRTESÍTÉS.
Van s z e re n c s é m  a n. é. k ö ­

z ö n s é g  sz iv e s  tu d o m á sá ra  adni, 

hogy

papirkereskedésemet
fo ly ó  h ó  15-én a M arto n -féle  uj 
h á z b a  h ely ezem  át.

Tisztelettel

BA LK Á N YI ER N Ő .

Első Szőlőoltványtelep
Tulajdonos C aspari F rig yes M ed gyes, 95 . Nagy- 
Kükuilőmegyc) volt az egyedüli az egész országban, 
mely oltványait óriási mennyiségű, naponta 5 m illió 
literny i vízzel öntözte, s  ennek folytán az egyedüli 
szőlőtelep, amely ez évben is valóban szép es min-

Képes á r je g y zék  szám os e lism erő  levéllel ingyen 
és  bérm en tve.

______________________________________________ -Q—3

Sárkány S. Bankháza
Telefon 8 0 - 8 9 .  B U D A P E S T , V I., Ó-UtCa 6. Telefon  80-89.

a m a g y a r k irá ly i sz a b . O s z tá ly s o r s já té k  fö á ru s itó ja .
Sürgönyeim: Folyó szám la: Pesti magyar kereskedelmi banknál és
Sárkán yék B ud apest. a  magyar kir. postatakarékpénztárnál.

Legmagasabb pénzkölcsönt Ö t S X í  &333S5&
pénzemmel kiváltok és ezekre nagyobb kölcsönt adok; letétjegy, zálogjegy beküldendő. 
Kedvező feltételek mellett a kölcsön részletekben is visszafizethető.

B udap esti és vidéki k eresked őkn ek , ip arosoknak  váltóit leszámítolom és könnyen tör- 
leszthetö váltó és szemétyhitelt nyújtok.

1 isztvisdük és katonatisztek amortizatiós kölcsönt kaphatnak.

H á z tu la jd o n o so k  é s  fö ld b irto k o so k n a k  ll-ik és lll-ik helyre való betáblázásra
azonnal folyósíthatok.

Semmiféle e lö leg es  ju talékot nem kérek úgyszintén minden levelet, válaszbélyeg nélkül 
is. rf.gtön elintézek SÁRKÁNY S . BANKHÁZA

B u d ap est VI., ó -u tca  6.
2f> év óta törvényszékileg bejegyzett cég.

M e g j e g y z é s  : A x v il- ik  s o £ já té k  l-sö  osztályú sorsjegyei már megjelentek és kérem egyúttal b. meg-
------- — —— -------- 1 rendeléseit, a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre biztosilom, mindé nyereményt

azonnal kifizetek — A következő szerecse számokat ajánlom, mert ezek nagy nyereménynyel még nem let­
tek kisorsolva:

2979 12128 12í>53 16065 35831 44ö96
51325 58761 80847 99191 101580 105655

--------- " - -  ■ ■ -------------- Kivágandó ------------------------------------------------------------------------

M egren d elő -lap .
SÁRKÁN Y S. b an kh áza B udap est, VI. Ó -u tca  6 .

Z egrw
Megrendelem önöknél a számú sorsjegyet
és ennek árát ' nyHC,d

A nem kívántat 
tessék áthúzni.

NÉV:

Lakhely, u. p . :

K e i l - l a k k
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

K e i I - féle viasz-kenőcs kemény-padló számára 
K e i 1 - féle fehér Glasur fénymáz 90  f.
K e i I - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f. 
K e i 1 -  féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Gianer Testvérekulóda) cdgndl Alsólendván.

NAGY!
Ki még eddig soha szerencsekisérletet 
nem tett az osztálysorsjátékban, ve­
gyen egy szerencsesorsjegyet K I S S  

bankházában, mert

KISS s z e r e n c s é je  NAGY!
Kinek még eddig az osztálysorsjáték­
ban eredménye nem volt, tegyen kí­

sérletet K is s  b a n k h á z á b a n .

KISS s z e r e n c s é je  NAGY!
Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjáté­

kokban nagyobb nyereményeket 
K iss  b an k h á z á b a n .

Az eddigi h ú záso k n ál 
s z e re n c s é n k  v o lt m ár

háromszor a jutalmat
600.000 kor.-t 1 ,8 0 0 .0 0 0

é s  a legn agy ob b  főnyerem ényt

4 0 0 . 0 0 0  kor.-t 4 0 0 . 0 0 0

ösSo «  2 , 2 0 0 . 0 0 0  

kort igen tisztelt vevőinknek kifizetni. 
Minden egyes húzás után közzétesz- 
szíik a legnagyobb budapesti hírlapok­
ban a nálunk nyert sorsjegyek jegyzé­
két ugy, hogy mindenki meggyőződhe­
tik, miszerint t. vevőinknek különösen 

kedvez a szerencse.

Kihúzott nyeremények a z o n n a l kifizet- 
= = =  tetnek- --------

K ísére lje  m eg sz e re n cs é jé t K ISS ban k h ázáb an

mert

Kiss s z e r e n c s é je  Nagy !
A XV II. s o r s já té k  l - s ő  o s z tá ly á ­
n ak  h ú z á sa  f. é. n o v e m b e r 23 . és 

2 4-én  lesz .

Az I. osztályú sorsjegyek árai :
Egy n yolcad 1 K 50 f. Egy f é l . . . . 6  K. 
E gy negyed 3  „  — „  Egy eg ész  . . 12 „

K is s  Károly és Társa
a m agyar királyi szabad alm azo tt o s z tá ly so rs já ­

ték  főe láru sitó  h elye.

Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 13.

Nyomatott Ralkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.


